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SLOVO STAROSTY
Jistě jste si všimli nového stavebního ruchu na křižovatce ulic
Pražská a Palackého. V naší obci se začala stavět první okružní
křižovatka v širokém okolí. Myšlenka prosazovat tuto dopravní
stavbu vznikla před více než rokem. Vzhledem k tomu, že se jed-
ná o silnici, kterou vlastní Středočeský kraj, který má na staros-
ti nejhustší síť silnic v republice, byla naše úvaha taková, že
musíme vše potřebné připravit pro stavbu sami. Pokud zajistí-
me výkup potřebných pozemků, zpracování projektové doku-
mentace a vyřídíme stavební povolení, bude stavba připravena
k okamžité realizaci. Toto se nám po několika měsících podaři-
lo zajistit a poté jsme vše poskytli Středočeskému kraji s žádos-
tí o co nejrychlejší realizaci. Bylo nám řečeno, že na tuto stavbu
nejsou peníze a že možná v roce 2005 nebo 2006 a možná i poz-
ději by mohlo k realizaci dojít. Vzhledem k tomu, že řada i pře-
dem plánovaných akcí se nepodaří kvůli nepředvídatelným
problémům zrealizovat, věřili jsme, že nějaká dopravní stavba
Středočeskému kraji odpadne a potom se samozřejmě kvůli
vyčerpání financí do konce roku sáhne po stavbě , která bude
nejlépe připravena a bude se moci okamžitě realizovat. Tento
předpoklad se zcela vyplnil a tak se můžeme těšit, že do konce
dubna příštího roku již bude průjezd naší obcí bezpečnější
a bezpečnější bude i například cesta dětí do školy. Rád bych
samozřejmě poděkoval za vstřícnost vůči naší obci náměstkovi
hejtmana pro dopravu panu K. Vyšehradskému. 

Pohledově velmi exponovaným místem bude střed této
okružní křižovatky o průměru 16 m. Rada obce uvažuje o vypsá-
ní architektonické soutěže na řešení tohoto kruhu.

Další událostí, která může mít určitý vliv na život v naší obci
je uzavřená smlouva na pronájem křižovnického zámku. Vzhle-
dem ke změnám ve vedení řádu se podařilo zámek pronajmout
jen na pět let. Žádali jsme o delší, např. desetiletý pronájem, ten
ale vzhledem k budoucím plánům řádu se zámkem nebylo mož-
no uzavřít. Na zasedání zastupitelstva bylo rozhodnuto, že si
obec zámek pronajme pouze s tím, že do nájmu ani do oprav
nebude vkládat žádné vlastní finance. Tyto prostředky musí
obec získat podpronájmem části prostor. Aby zámek mohl slou-
žit pro kulturu rozhodla rada obce ponechat právě pro tyto úče-
ly k dispozici nádvoří, oba sály včetně místností pro zázemí
a část sklepení. Zbytek prostor, což jsou přibližně čtyři samos-
tatné prostory, bude možno podpronajmout na dobu čtyř a půl
roku. Předpokladem nájmu bude jednorázově složené roční
příp. dvouleté nájemné, které bude sloužit na financování spo-
lečných rozvodů topení, plynové kotelny a přípojky plynu z uli-
ce Za Mlýnem. Opravy včetně stavebních projektů a zařízení
jednotlivých prostor si budou hradit jednotliví podnájemci ze
svých finančních prostředků. Zájemci se mohou přihlásit písem-
ně na adrese: Obecní úřad Dobřichovice, Vítova 61, nebo na e-
mail starosta@dobrichovice.cz, tajemnik@dobrichovice.cz.

Další významnou investiční akcí, která nyní probíhá je stav-
ba vodovodu a nového vodojemu. V současné době se pracuje
na výstavbě řadů na pravobřežní straně obce a na výstavbě
nového vodojemu u tenisových kurtů. V letošním roce plánuje-
me prostavět cca 10 – 15 mil Kč. Do konce příštího roku by měla
být celá stavba dokončena. Veřejný vodovod bude zaveden
téměř do poloviny obce, která je dosud zásobována vodou jen
z vlastních studní, které byly před dvěma roky zaplaveny povod-
ní. Navíc bude postaven nový a větší vodojem a propojeny oba
zdroje vody, které obec využívá. Tím bude dokončena veškerá
hlavní infrastruktura v obci. Součástí dotace na tuto stavbu ve
výši 44 mil Kč jsou i peníze na opravu silnic, které budou výstav-
bou poškozeny, takže se snad nemusíme bát dalších rozkopa-
ných ulic.

Z kulturních akcí, které nás čekají do vydání dalšího čísla
informačního listu Vás zvu zejména na 8. mostový ples, který
proběhne v sobotu dne 27. listopadu 2004 na sokolovně. V ten
samý den chystáme již tradičně ohňostroj na mostě a to od
17.00 hod. Dále nás čeká několik zajímavých vystoupení v sále
MUDr. Fűrsta, které najdete v kulturní rubrice tohoto listu. Na
začátek prosince jsou naplánovány Mikulášské trhy. Vzhledem
k tomu, že se vyskytly určité potíže s organizací, uvítám, pokud
se najde někdo, kdo by pomohl s přípravou těchto trhů. 

Přeji Vám krásný a slunný podzim, Michael Pánek
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Hasiči Řevnice tísňové volání 150, hasiči Dobřichovice 25771-1730
Záchranná služba Řevnice 25772-1555, 25772-1666
Policie Praha-západ stálá služba 257-321-220 nebo 974-882-103
Obecní úřad Dobřichovice 25771-2241, 25771-1590, 25771-2182
Obecní policie Dobřichovice 602-253665 nebo 602-253666

Poruchy elektřiny STE a.s. 311-622472 nebo 800-186435
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 737-200851, 311-621515
Poruchy vody a kanalizace – Aquaconsult s.r.o. 25164-2203,

602-311274, 606-692781
Poruchy veřejného osvětlení – Elektroštika, s.r.o. 251 625 761
Poruchy internetové sítě DOBNET 602-948446

Důležitá telefonní čísla�
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DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ

OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA
Křižovatka v centru obce, kde se spojují Palackého, Březová
a Pražská ulice dostává zcela novou formu. Místo běžného kří-
žení se příkazem STOP z Palackého ulice zde vzniká tzv. okruž-
ní křižovatka. Tento typ křížení silnic se osvědčil na celém světě
zejména pro svojí bezpečnost a proto se stále více a více zavádí
i v naší republice. Jak vypadá okružní křižovatka jistě víte a pro-
to se podívejme ta tu naší. 

Podnětem k její stavbě byly petice občanů jednak za větší
bezpečnost přechodů Pražské ulice na tomto místě a dále peti-
ce požadující zpomalení provozu vodidel na Pražské ulici obec-
ně. Dopravní studie ukázala, že nejlepším prostředkem, jak
přinutit řidiče svá vozidla zpomalit, je právě okružní křižovatka.

V její blízkosti budou vybudovány přechody pro chodce, na kte-
rých bude zabráněno předjíždění. Nedávno jsem např. viděl, jak
řidič jedoucí od Letů dal na přechodu Pražské ulice přednost
mamince s kočárkem a zastavil, ale začal ho předjíždět jiný řidič
a skutečně jen zázrakem nedošlo k sražení přecházejících tímto
autem. 

Principem stavby okružní křižovatky je to, že osy všech silnic
vedoucích ke křižovatce se protnou ve středu kruhu, který auta
objíždějí. Tak mají auta ze všech směrů stejný poloměr části
kruhu, který kolem středu křižovatky objíždí. Z tohoto důvodu
se celá křižovatka posune dále směrem k sokolovně.

Jak tedy bude vypadat příjezd autem ze směru od Prahy.
Dnes se Pražská ulice za křižovatkou s Viničnou alejí zatáčí mír-
ně vlevo, po dokončení okruhu půjde prakticky rovně. Naopak
ze směru od Letů silnice těsně za křižovatkou s Lomenou ulicí
mírně zatočí doleva. Uprostřed křižovatky bude vybudován zvý-
šený kruh o průměru 16,0 m, který auta ze všech směrů budou
objíždět. Šířka vozovky kolem kruhu bude 8,25 m, z čehož vnitř-
ní mezikruh těsně u středu bude ze žulových kostek, zbytek
vozovky bude živičný. 

V obou směrech Pražské ulice těsně před a za novou křižo-
vatkou budou dva dělící ostrůvky s přechody pro chodce. Tyto
ostrůvky zabrání, jak jsem již uvedl, předjíždění vozidel na obou
přechodech. Další přechod pro chodce bude před vyústěním
Palackého ulice. 

Kolem vozovky nové křižovatky budou vybudovány nové
chodníky pro chodce, které budou širší (1,5 metru) a tedy i bez-
pečnější než současný stav. Půjdeme-li pěšky od Vinice, dojde-
me nejprve k prvnímu přechodu, kterým přejdeme vozovku
a můžeme pokračovat do Březové nebo dále do Palackého,
nebo můžeme pokračovat dále podél Pražské kolem okruhu,
odbočit do sokolovny nebo pokračovat dále kolem Pražské uli-
ce směrem ke Karlické. Bude zde i chodník kolem Biosky smě-
rem k nové škole jako dosud. Chodník podél Pražské ulice bude
od vozovky oddělen travnatým pásem šířky 1,5 metru. Věřím, že
zde bude prostor pro květinové záhony, které nám občané
sousedních obcí tak závidí.

Po druhé straně Pražské ulice dosud žádný chodník nebyl.
Nyní se to změní, protože vozovka se posune směrem k soko-
lovně a vznikne tady nový prostor pro pěší. Půjdete-li z Palacké-
ho ulice k nové škole, přejdete za knihovnou nový travnatý pás
a dojdete k přechodu pro chodce s dobrým výhledem na obě
strany. Po přejití Pražské můžete pak pokračovat buď doleva ke
Karlické, doprava k sokolovně nebo dále k Vinici nebo rovně
k nové škole. Také vjezdy a výjezdy ze zahrad, které jsou nyní
těsně u Pražské se podstatně zlepší. 

Dopravní situace se novou okružní křižovatkou značně zjed-
nodušší. Bude uzavřen vjezd i výjezd do Březové ulice a část
této ulice mezi Fügnerovou a Palackého bude přístupna pouze
ve směru od Fügnerovy jako slepá ulice. Vjezd do areálu Soko-
la zůstane zachován beze změny. Chodníky povedou až k nové
bráně. 

Hlavně se ovšem zpomalí průjezd tímto důležitým dopravním
uzlem. Každý řidič jedoucí po Pražské, kde měl dosud přednost
v jízdě, bude muset výrazně zpomalit, protože tuto přednost
ztratí. Přednost na okružní křižovatce budou mít auta jedoucí
po okruhu a každý, kdo do křižovatky vjíždí, musí dát přednost
těm, kteří po okruhu již jedou, tedy dát přednost vozidlům přijí-
ždějícím zleva. 

Větší bezpečnosti přispěje i rekonstruované veřejné osvětle-
ní. Na plánku můžete vidět půdorys stavby.

Již dnes můžete pozorovat, jak stavba vzniká. Zatím probíha-
jí přeložky inženýrských sítí, zejména kanalizace, telefonu
a vedení elektřiny. Pak bude následovat stavba vozovek, chod-
níků a centrálního kruhu. Na jaře proběhnou i zahradní úpravy.
Termín dokončení celé stavby je duben 2005. Vzhledem se složi-
té dopravní situaci by měl být s velmi krátkým intervalem
2 týdnů zachován průjezd po Pražské ulici po celou dobu stav-
by, i když průjezd bude po dobu výstavby vozovek omezen. 

Investorem stavby křižovatky je Středočeský kraj, obec se
bude podílet pouze menším příspěvkem na nové chodníky.
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O výšce spolufinancování obce se stále jedná a není uzavřeno.
Dodavatelem stavby byla krajským úřadem vybrána firma
Strabag a.s. Většinu prací provádí jako subdodavatel firma Ekis
s.r.o. Projektantem stavby je Projekční kancelář A-S, ing.
Ladislav Alster ze Zlína. Na fotografii je jiná okružní křižovatka,
kterou ing. Alster projektoval a na plánku je část projektu naší,
dobřichovické křižovatky. 

vk

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Dne 21. září se konalo 12. zasedání zastupitelstva naší obce. Cel-
kem bouřlivého jednání se ke své škodě zúčastnilo pouze sedm
občanů. Hlavním bodem jednání byly obecní finance. Na pro-
gramu byly totiž dva důležité body: zpráva o hospodaření obce
za období leden – srpen t.r. a návrh změny rozpočtu na tento
rok. 

K oběma bodům podal zprávu starosta obce. Všichni zastupi-
telé obdrželi jako obvykle písemné podklady. Starosta uvedl, že
obec má nyní za cca 14 mil. Kč nezaplacených faktur. Z nich
však některé faktury nejsou oprávněné a obec je bude rozporo-
vat, další nezaplacené faktury jsou na akce, které rozpočet zahr-
nuje, ale cca 4,7 mil. Kč není kryto rozpočtem. Některé z těchto
akcí bylo nutno okamžitě provést (např. zabezpečení vodního
zdroje v Řevnicích, přeložky telefonů a pod.). 

Někteří zastupitelé kritizovali to, že se o těchto finančních
problémech obce dovídají až nyní, že nebyli dříve informováni.
Jiní vyjádřili nelibost nad tím, že některé akce, jako např. chod-
ník na Karlické s instalací soch, byly provedeny mimo rozpočet
a nyní se očekává, že pro změnu zvednou ruku. Starosta uvedl
na obhajobu této akce to, že při symposiu bylo sochařům slíbe-
no, že jejich sochy budou do roka instalovány na vhodném mís-
tě v obci a že cena soch, které jsou v majetku obce, značně
převyšuje cenu jejich instalace. 

Většina zastupitelů, kteří nejsou členy rady obce, konstatova-
la, že rada v některých záležitostech jedná za zastupitelstvo
a proto po další diskusi nebyla zpráva o hospodaření ani návrh
změny rozpočtu schváleny s tím, že do příštího zasedání bude
vypracována zpráva nová a dále bude zpracován nový návrh
změny rozpočtu, kde budou uvedeny všechny závazky obce.
Zastupitelstvo usnesením zavázalo radu, aby nepřekračovala
mantinely rozpočtu.

Starosta informoval zastupitelstvo, že se podařilo získat
mimořádnou dotaci na dokončení oprav mateřské školy po
povodni ve výši 2,24 mil. Kč. Za tuto částku bude podle projek-
tu vyměněna velká většina původních oken a dále bude prove-
dena generální oprava všech záchodů a umýváren pro děti.
Příspěvek obce na tuto akci bude zřejmě pouze 19% DPH na
náklady opravy, i když zcela jisté to zatím není. Zastupitelstvo
schválilo přijetí této dotace. 

Dále starosta předložil přehled nemovitého majetku obce
s uvedením tržních cen, což si vyžádali členové zastupitelstva
na minulém jednání. 

V dalším bodě schválili zastupitelů zrušení sdružení obcí
s názvem „Řeledo“ (Řevnice, Lety a Dobřichovice), které bylo
založeno v roce 1995 s cílem získat finanční prostředky na ply-
nofikaci těchto tří obcí. Protože po moravských povodních
v roce 1997 byla podpora plošné plynofikace pro větší obce
zastavena, ztratila existence tohoto sdružení svůj jediný smysl. 

Další body jednání projednaly koupě a prodeje pozemků.
Byla schválena koupě 29m2 pozemku k rozšíření, resp. zachová-
ní dosavadní šíře Strmé ulice, protože část ulice ležela na sou-
kromém pozemku. Dále zastupitelstvo schválilo prodej druhé
části celkem 281 m2 bývalé rokle pod ul. K Tenisu. Prostřední
část rokle si obec ponechala pro vybudování mostku ve Svážné
ulici. I v tomto případě smění obec část pozemku rokle za men-
ší část Svážné ulice, aby vlastnické vztahy k ulicím byly v pořád-
ku. Dále starosta informoval, že Pozemkový fond převede obci
dva menší pozemky, které tvoří část Randovy ulice u ÚKZÚZu.
I tento bezplatný převod zastupitelé schválili. Zastupitelstvo
rovněž schválilo koupit dva menší pozemky, které tvoří část

chodníku v Palackého ulici proti staré škole a pověřilo starostu
jednat s jejich vlastníky. 

Zastupitelé se seznámili s vlastnickými vztahy k části areálu
SBD v Anglické ulici, kde část pozemků vlastní obec. Zastupite-
lé schválili záměr prodat tento pozemek za cenu, která byla pou-
žita pro podobné pozemky na jiném místě v obci, a to Kč 500,-
za 1m2. Od pozemku bude nejprve oddělena část pro rozšíření
ul. Ke Křížku a dále i pozemek, na kterém je čerpací stanice
odpadních vod v Anglické ulici. 

Dále zastupitelstvo schválilo prodej pozemků na zóně výroby
a služeb na bývalé skládce, a to za min. cenu Kč 1200,- za 1m2.
Pozemky budou nejprve zaměřeny podle současného oplocení
a jednotlivé prodeje budou ještě konkrétně projednány a schvá-
leny zastupitelstvem. Výtěžek z prodeje (patrně až v roce 2005)
bude použit na splacení úvěru na financování sítí na bývalé
skládce a na spolufinancování stavby vodovodu. 

Zastupitelé projednali výhled investičních akcí na rok 2005
s tím, že bude použit pro přípravu rozpočtu na příští rok. V pos-
ledním bodě podal starosta zprávu o prověření stížnosti na výš-
ku plotové zdi u nových domků na východním konci Pražské
ulice. Konstatoval, že stížnost je oprávněná, že stavebníci poru-
šili podmínky dané v povolení a že byli vyzváni, aby výšku i tvar
zdi změnili. Starosta nevyloučil, že se zřejmě bude jednat o pro-
ces dlouhý s možným jednáním u soudu. 

V diskusi byla podána informace o možnosti pronájmu části
zámku, o zahájení stavby kruhové křižovatky před sokolovnou,
o míře spoluúčasti obce při rekonstrukci chodníků a veřejného
osvětlení a dále byly zodpovězeny některé konkrétní další dota-
zy z řad občanů. 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA
KRAJE A DO SENÁTU
V pátek 5. listopadu od 14 do 22 hodin a v sobotu 6. listopadu
2004 od 8 do 14 hodin máte možnost ovlivnit politické dění
v naší republice a zejména v našem Středočeském kraji na něko-
lik let. V tomto termínu se totiž konají již druhé volby do zastu-
pitelstev krajů a navíc i volby našeho zástupce v senátu.

Dosavadní senátor, Jiří Rückl již nekandiduje a na uvolněné
místo aspiruje šest kandidátů: Jiří Oberfalzer za ODS, Vilém
Besser za LIRA, Lenka Šmídová za ČSSD, Tomáš Jedlička jako
nezávislý s podporou KDU-ČSL, Rudolf Peltan za KSČM
a Dušan Kučera za Národní stranu. Informace o některých kan-
didátech se nám velmi obtížně hledaly a omlouváme se tedy za
možné nepřesnosti nebo dokonce za to, že jsme na někoho
zapomněli. Tento článek nenahrazuje představení kandidátů
a jejich programů, s těmi se můžete seznámit buď v inzertní čás-
ti tohoto listu nebo v celostátních sdělovacích prostředcích
nebo na internetových stránkách jednotlivých kandidátů.

Jako v minulosti v senátních volbách volíme jednu osobnost,
avšak aby byla zvolena, musí obdržet více než 50% všech odevz-
daných hlasů. Pokud se tak v 1. kole nestane (a většinou to tak
bývá), koná se o týden později (tedy ve dnech 12. a 13. listopa-
du) druhé kolo, kde se rozhoduje již pouze mezi dvěma kandi-
dáty, kteří v 1. kole získali nejvíce hlasů. 

V druhých volbách, které probíhají ve stejném termínu jako
1. kolo volby do Senátu, tedy volby do zastupitelstva Středočes-
kého kraje volíte jednu kandidátku, ale na ní můžete zakroužko-
vat maximálně 4 kandidáty, kterým nejvíce důvěřujete a které
byste určitě rádi v zastupitelstvu kraje viděli. 

Oboje volby v uvedených termínech budou probíhat
v základní škole v ul. 5. května (tzv. stará škola). V této budově
volí celé Dobřichovice. Jednotlivé volební okrsky najdete v jed-
notlivých školních třídách. Každý volič musí prokázat svojí
totožnost občanským průkazem nebo cestovním pasem. 

Přijďte uplatnit své právo vybrat si své zástupce v Parlamen-
tu České republiky a v zastupitelstvu Středočeského kraje, pro-
tože kdo k volbám nechodí, ten nemá právo nadávat na
politické poměry. Pokud si nemůžete vybrat, pak volte to nej-
menší zlo a v takovém případě si vždycky vyberete. 
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Pokud budete v den voleb mimo své bydliště, máte v případě
voleb do zastupitelstva kraje smůlu, protože volební průkazy se
na tuto volbu nevydávají. Pro případ voleb do senátu můžete
dobřichovickou matriku požádat osobně nejpozději do 3. listo-
padu o vydání volebního průkazu, který vás oprávní volit v jiné
obci. 

vk

OZNÁMENÍ OBCE
Obec Dobřichovice jako nájemce křižovnického zámku vyhla-
šuje výběrové řízení na pronájem části prostor zámku. Jedná se
část suterénu s přímým vstupem ze dvora, prostory tzv. genera-
látu ve východní části zámku a hospodářské stavení vpravo od
hlavní brány. Maximální doba pronájmu je 4 a půl roku. Úpravy
a zařízení interiérů si budou hradit pronajímatelé. Podmínkou je
složení 1 až dvouletého nájmu, který bude využit na úhradu zaří-
zení kotelny a propojení vytápění jednotlivých prostor s kotel-
nou a dále na zavedení vodovodu do zámku. 

Zájemci hlaste se se svými nabídkami písemně na adresu
Obecní úřad Dobřichovice, k rukám starosty, Vítova 61, Dobři-
chovice nebo mailem na adresu tajemník@dobrichovice.cz
nebo starosta@dobrichovice.cz. V nabídce uveďte podrobně
činnost, kterou hodláte v zámku provozovat a výši nájemného. 

VYHLÁŠENÍ KONKURSU NA OBSAZENÍ FUNKCE
ŘEDITELE ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY DOBŘI-
CHOVICE

Konkursní komise na základě požadavků stanovených Obcí
Dobřichovice, jako zřizovatele Základní umělecké školy Dobři-
chovice, v souladu s § 14, odst. 13, zákona č. 564/1990 Sb., o stát-
ní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších
předpisů a podle vyhlášky MŠMT ČR č. 72/2003 Sb., o sestavo-
vání konkursních komisí a pravidlech jejich činností při konkur-
sním řízení na vybrané funkce v oblasti školství, ve znění
pozdějších předpisů, vyhlašuje konkurs na obsazení funkce
ředitele Základní umělecké školy Dobřichovice. 

Předpokládaný nástup do funkce k 1. února 2005
Požadavky: vzdělání a pedagogická praxe dle vyhlášky

MŠMT ČR č. 139/1997 Sb., o podmínkách odborné a pedagogic-
ké způsobilosti pedagogických pracovníků, znalost školských
předpisů, občanská a morální bezúhonnost, dobrý zdravotní
stav.

Přihlášku doplňte: ověřenými kopiemi dokladů o dosaženém
vzdělání, přehledem praxe potvrzeným posledním zaměstnava-
telem, životopisem, nástinem rozvoje školy v rozsahu max. čtyř
stran, výpisem z rejstříku trestů (ne starším tří měsíců) nebo
dokladem o jeho vyžádání, lékařským potvrzením o způsobilos-
ti k výkonu funkce ředitele a čestným prohlášením podle
§ 4 odst. 3 a osvědčením podle § 9 odst. 1 zákona č. 451/1991 Sb.,
zasílejte doporučeně do 22. 11. 2004 na adresu: Obecní úřad
Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice s označením
„Konkurs na ředitele Základní umělecké školy Dobřichovice -
neotvírat !“

PODĚKOVÁNÍ SOCHAŘE
Aby mohla vzniknout socha, musí být pod zemí ukrytý

kámen, pak jej někdo nalezne, ocení jeho krásu a kámen

vytěží.

Aby mohla vzniknout socha, musí se sochař setkat s tímto

kamenem a mít možnost přemýšlet, trápit se nejistotou

a docházet k rozhodnutí o tvaru.

Aby mohl sochař pracovat na soše, potřebuje pomoc od

spousty lidí v okolí kamene a když se vše podaří zorganizo-

vat, může uskutečňovat svou vizi – seká dlátem, řeže, brousí

a prožívá dlouhé hodiny v těsné blízkosti kamene.

Aby však socha mohla žít, potřebuje své místo a potřebuje

přijetí, možná někdy i diskusi či výhrady, nikdy však

zapomnění či netečnost od lidí, kteří do tohoto místa při-

jdou.

Aby mohlo vzniknout sochařské symposium, je třeba tento

pracný a krásný příběh sochy opakovat mnohokráte a po

dlouhou dobu.

K tomu je potřeba najít opakovaně a po dlouhou dobu mnoho

přátel.

Chtěl bych poděkovat jménem sochařů symposia „Cesta
mramoru“ za to, že toto symposium zde mohlo vzniknout.
Věřím, že jednotlivé sochy, vzniklé na tomto i na příštích roční-
cích, zde budou moci dlouho žít a vyprávět své příběhy. 

Petr Váňa, sochař

Ještě malá poznámka ke krásnému vyznání jednoho z tvůrců
nových soch. Několik lidí, se kterými jsem mluvil, považuje
nově vzniklý prostor na Karlické ulici se sochami za „zbyteč-
nost“ a dokonce i za „vyhozené peníze“. Říkali mi, že by bylo
lepší tam mít např. parkoviště. Domnívám se, že nastává čas,
kdy v našich Dobřichovicích musí vznikat taková díla, obec
musí začít investovat do takovýchto úprav ulic a obecně veřej-
ných prostranství. Snad bude většina lidí se mnou souhlasit,
nemůžeme se podřizovat diktátu automobilů, stále stavět nové
silnice, další parkoviště. Přednost před autem musí dostat člo-
věk, většinou pěší chodec a hlavně přednost před autem musí
dostat krásno, to co dělá prostranství naším domovem. A tím
není zcela jistě parkoviště, ale spíše je to nově upravený chod-
ník s uměleckými díly a novými krásnými stromy. 

Tím nechci říci, že by prostranství u nové školy nemělo mít
parkoviště. Určitě ano, ale parkoviště pro auta všech rodičů,
kteří se tam párkrát do roka sjíždějí na rodičovské schůzky, to
určitě nebude. Napište nám svůj názor. 

V. Kratochvíl

VOLEJBALISTÉ 
UŽ ZASE HRAJÍ LIGU
Od začátku října se opět rozběhla 1. liga volejbalistů. Družstvo
mužů Sokol Dobřichovice po loňském zatím nejhorším umístění
v 1. lize (poprvé nebojovali naši o postup do extraligy) se opět
pustili bez bázně do svých soupeřů. Naši zahájili velkou sérií
doma, ale se střídavými úspěchy – dvě výhry, dvě porážky. Do
dne uzávěrky byla zatím odehráno šest kol s těmito výsledky:
Dobřichovice – Česká Třebová 3:1
Dobřichovice – Brno B 3:0
Dobřichovice – Benátky nad Jizerou 0:3
Dobřichovice – ČZU Praha 0:3
Olomouc – Dobřichovice 3:2
Dobřichovice – Staré Město se hraje 23. října v sokolovně

Další utkání hrají naši doma v sokolovně takto:
6. listopadu od 17 hodin s Jabloncem nad Nisou
20. listopadu od 17 hodin s Ústím nad Labem
26. listopadu od 18:30 s Českými Budějovicemi
18. prosince od 17 hodin s Olomoucí
22. ledna od 17 hodin s Hradcem Králové
5. února od 17 hodin s MFF Praha

Přijďte naše volejbalisty povzbudit, kromě krásného sportu
je to také společenské setkání. Občerstvení je zajištěno. 

vk

ODVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V sobotu 4. prosince 2004 bude probíhat další svoz nebezpečné-
ho odpadu. Kontejner bude, jako obvykle, přistaven od 9.00 do
10.00 u nádraží, od 10.00 do 11.00 před obecním úřadem a od
11.00 do 12.00 před budovou Mateřské školy. 
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Za odložení vašeho nebezpečného odpadu nebudete osádce
vozu nic platit, náklady jsou pokryty poplatkem, který jste jistě
na tento rok již dávno zaplatili. Nebezpečným odpadem jsou
staré barvy, ředidla, staré štětce, hadry od barev, oleje, filtry
z aut, autobaterie, nespotřebované prostředky na ochranu rost-
lin, nespotřebované fotochemikálie, zářivky a výbojky, staré
televizory nebo jejich obrazovky, veškeré monočlánky a podob-
né suché baterie a další nebezpečný odpad, jehož výčet jsme již
mnohokrát opakovali. Takže ještě jednou: nebezpečný odpad
nepatří do popelnice, neboť vyžaduje speciálně zabezpečenou
skládku.

ph

VÝSTAVA ABSOLVENTŮ
„DRÁTOVÁNÍ VE TŘEBÁNI“
V sobotu, dne 6. listopadu 2004 od 12 do 14 hodin se v Základní
škole v Zadní Třebani otevře pro veřejnost výstava jarního a let-
ního kurzu drátování 2004. Diváci shlédnou odrátované krasli-
ce, šperky, keramiku, „staré hrnce“, moderní drátěné misky,
věšáky různých tvarů, historické repliky drátem zdobených talí-
řů a obtížné spirálové misky. To vše je náplní základního kurzu,
určeného pro dospělé. Počet absolventů drátenických kurzů od
roku 2001 již přesáhl 200. Nyní bude vystavovat a předvádět asi
25 nováčků v řemesle, kteří diváky rádi informují o své práci
a novém koníčku. V kurzech nikdo „nepropadne“ a při každé
pololetní výstavě se objeví nějaké drátěné překvapení. Součástí
přehlídky bude krátká videoprojekce a (možná) ukázka mis-
trovské techniky pletení z drátu. Je možné se zde přihlásit na
zimní a jarní lekce 2005. Více informací na www.dratenik.cz.

Spojení vlakem z Dobřichovic 11.26 přijede do Z.T. v 11.34,
odtud po žluté turistické značce (směr Halouny) asi 7 minut ke
třebaňské škole. Zpět můžete jet vlaky ve 14.01, 14.34, 15.34.

Zadnotřebaňská drátenická škola chystá od ledna 2005
novinku, kurz pro dospělé pracující s dětmi, podle nové metodi-
ky: „Drátování s džarkem Markem“. (5 lekcí) Přihlášky mailem:
dratenik@volny.cz, nebo poštou: Petr Musil, Dobřichovice 629,
252 29, zázn.257712292, nebo mobil 608-835764. 

Petr Musil

ŠKOLNÍ OLYMPIÁDA 2004
Na počátku nového školního roku, od 17. do 24. 9. 2004, si naše
škola prožila již druhé Školní olympijské hry. Navázaly na první
ročník před čtyřmi lety – proto také vlajku při zahajovacím cere-
moniálu nesli žáci pátých tříd, kteří první ŠOH prožili. Mohlo by
se na první pohled zdát, že to byl prostě jen týden plný sportu,
ale naše olympiáda měla širší cíle:

aby děti znaly olympijské heslo, naučily se je v cizím jazyce
a zjistily, že anglicky se mluví v mnoha zemích (snad některé
pochopí, proč se učit jazyky)
aby děti samy na sobě pocítily obsah olympijského hesla
(trénink v hodinách tělesné výchovy, některé děti i samostat-
ný trénink ve volném čase)
aby navázaly nová kamarádství, zažily komunikaci v hetero-
genní skupině (celý olympijský týden žily ve svých státech,
které měly průměrně 15 dětí od první do páté třídy a jedno-
ho vlajkonoše, vedoucího z osmé třídy, který jim pomáhal
nezapomenout nikde své batůžky, dojít na správnou disciplí-
nu, anebo překonat startovní nervozitu...)
aby se žáci podle antického ideálu kalokagathia kromě spor-
tování zabývali také myšlenkovými a komunikačními čin-
nostmi (zjišťovali informace o svých státech, o hrách,
o sportovcích, domlouvali se na rozdělení práce na spole-
čném plakátu, pomáhali si při vybarvování olympijských kru-
hů na svých závodních tričkách)
aby prožívali sport nejen jako jednotlivci, ale také jako
kolektiv
aby zažili to, co dosud někteří neznali – zapojení znevýhod-
něných dětí (v týmu každého státu byl kamarád s momentál-

ními nebo trvalými zdravotními problémy, které mu znemož-
ňovaly účast na některých disciplínách; závodily i děti ze spe-
ciálních a specializovaných tříd a nutno říci, že si vedly velmi
dobře)
aby měly možnost se zapojit i děti ze druhého stupně a star-
ší děti ze speciálních tříd (jako vlajkonoši, reportéři a roz-
hodčí)
aby se olympiáda využila jako motivace pro výuku v následu-
jících týdnech
Jednalo se o dlouhodobý projekt, který byl zahájen již v dub-

nu 2004. Na začátku projektu bylo vyhlášeno olympijské heslo,
byly domluveny disciplíny v rámci osnov tělesné výchovy
a započato s tréninkem. Bylo třeba dohodnout celou organizaci
a rozplánovat přípravu, vymyslet a vyrobit mnoho věcí (originál-
ní medaile, ručně malované celým pedagogickým sborem –
zhruba 440 ks, olympijskou vlajku, ocenění, sportovní průka-
zy...). Olympijský maskot vzešel z návrhů dětí, které také samy
vybraly vítězný návrh. Pro zpracování výsledků byl na míru
vytvořen počítačový program.

ŠOH byly zahájeny i ukončeny slavnostním ceremoniálem za
účasti pana starosty a pana ředitele. Při zahajovacím ceremo-
niálu složili zástupci sportovců a rozhodčích olympijský slib.

Každý den olympijského týdne měl stejnou strukturu: ranní
společný nástup, sportování, vyhlašování výsledků, společná
práce na zadaných úkolech o olympijských hrách a státech.

Děti si celý týden užily, i když se některým nevyhnula pře-
chodná zklamání. V závěru týdne si každý sportovec odnášel
domů alespoň jednu medaili nebo ocenění, spoustu zážitků,
nová kamarádství, a vědomí, že v duchu olympijského hesla zví-
tězil sám nad sebou.

Velmi si ceníme nasazení, s jakým se zhostil přípravné a orga-
nizační práce úzký realizační tým. Na olympiádě se podílel celý
pedagogický sbor i mnoho dospělých dobrovolníků, kteří nám
ve svém volném čase celý týden pomáhali jako rozhodčí.

Renáta Bartoníčková, zástupkyně pro 1. stupeň

OFICIÁLNÍ VÝSLEDKY

Rozdělení do kategorií

Kategorie 3H … hoši narození před 31. 8. 1994 (včetně)
Kategorie 3D … dívky narozené před 31. 8. 1994 (včetně)
Kategorie 2H … hoši narození 1. 9. 1994 – 31. 8. 1996
Kategorie 2D … dívky narozené 1. 9. 1994 – 31. 8. 1996
Kategorie 1H … hoši narození po 1. 9. 1996 (včetně)
Kategorie 1D … dívky narozené po 1. 9. 1996 (včetně)

Konečné pořadí kategorie 1H

1. Pulkrab Matěj
2. Cabálek Jakub
3. Chalupa Petr

Konečné pořadí kategorie 1D

1. Ševčíková Nikola
2. Klimtová Markéta
3. Vávrová Michaela

Konečné pořadí kategorie 2H

1. Podzimek Antonín
2. Loub Ondřej
3. Novák David

Konečné pořadí kategorie 2D

1. Lešovská Dita
2. Klimešová Sára
3.-4. Halounková Markéta
3.-4. Pánková Natálie

Konečné pořadí kategorie 3H

1. Hoch Jáchym
2. Pelich Šimon
3. Gemperle Jan

Konečné pořadí kategorie 3D

1. Jandová Kateřina
2. Tůmová Klára
3. Rusá Pavla
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KONEČNÉ POŘADÍ STÁTŮ

1. EGYPT
2. NOVÝ ZÉLAND
3. MEXIKO
4. Polsko
5. Austrálie
6. Řecko
7. Finsko
8. Keňa
9. Německo
10. Kanada
11. Japonsko
12. Rusko
13. Saúdská Arábie
14. Jižní Afrika
15. Brazílie

Výsledky zpracoval s pomocí počítače Jakub Truschka

Souhrnné výsledky a řadu fotografií najdete na webových strán-
kách školy http://www.zsdobrichovice.cz

byly pořádány na venkovním stadionu Sokola a některé byly ve
vnitřních prostorách. Soutěžili jak jednotlivci, tak jednotlivé
státy: Austrálie, Brazílie, Egypt, Finsko, Japonsko, Jižní Afrika,
Kanada, Keňa, Mexiko, Německo, Nový Zéland, Polsko, Rusko,
Řecko a Saúdská Arábie. V jednotlivých státech byly děti promí-
chány v různých věkových kategoriích.

Naše redakce IMAGE provedla několik živých rozhovorů
s několika soutěžícími.

Rozhovor nám poskytla soutěžící za Jižní Afriku; jmenovala
se Veronika Klimtová. Ptali jsme se, jaká disciplína se jí líbila
nejvíce. „Nejlepší je asi přespolní běh! Ale naopak nejhorší byl
pro mne skok daleký, protože mě vůbec nebavil! Tato olympiá-
da mě velice bavila a jsem ráda, že ji škola uspořádala.“

Tak toto bylo vyjádření jedné z mnoha soutěžících. Ale ptali
jsme se dále. Ze státu Kanada jsme zastihli Barboru Němcovou.
„Nejvíce se mi líbila střelba a zase nejméně šplh, protože neu-
mím vyšplhat moc vysoko!“ Této soutěžící se olympiáda taktéž
velice líbila.

Na některých místech se tvořily fronty. Proto si vlajkonoši
jednotlivých států museli vymýšlet hry pro svůj stát. Chtěli
bychom vyzvednout jména některých vlajkonošů, kteří si vedli
více než skvěle!!! A to byla Barbora Jelínková z 8.A a Martin
Sochacký, také z 8.A. Některé děti byly velice šikovné a příjem-
né, ale naopak některé byly dost „oprsklé“!

Další reportáž směřovala ke státu Mexiko; rozhovor nám
poskytla Tereza Beránková. „Nejvíce se mi líbil šplh a nejméně
přetahování, protože naše družstvo prohrálo! Mám už jednu
medaili ze štafety.“ Tak takto se nám pochlubila se svými zážit-
ky mladá Mexičanka!

Když jsme se vydali na venkovní stadion, zastihli jsme právě
na skoku dalekém Finsko. Zeptali jsme se závodníka Ondřeje
Louba. „Nejradši mám asi skok do dálky, naopak nejméně se mi
líbí kohoutí zápasy, protože mě nebaví strkat se po jedné noze.
Jinak se mi tato olympiáda velice zamlouvá.:-) “

Tímto jsme vám alespoň částečně chtěli přiblížit tento spor-
tovní týden.

Z redakce IMAGE se s Vámi loučí Tamara Jiříková

a Nikola Strejčková, 9.A :-)

NÁZORY UČITELŮ
Ptali jsme se několika učitelů na jejich názory ohledně olympiá-
dy. Většina z nich byla nadšena a byla s dětmi spokojena.

Paní učitelka Plášilová byla velmi příjemně překvapena, jak
se všechny děti dokázaly naučit heslo „Není důležité vyhrát, ale
zúčastnit se“ nazpaměť v jazyce státu, za který celý týden bojo-
valy.

Paní učitelka Šmídová, která měla pouze dozor, si všimla, že
se děti každým dnem lépe orientují, mají menší časový stres a ze
všeho nejvíc se jí líbila přetahovaná.

Paní učitelce Klimtové se líbilo, jak děti braly celou olympiá-
du naprosto vážně.

Paní učitelka Fürstová obdivovala první třídy, že si tak rych-
le zapamatovaly celou sestavu na kladině.

Tím se s Vámi loučí naše redakce IMAGE :)

Tereza Juříková, Iva Marešová, 9.A

NEJOBLÍBENĚJŠÍ DISCIPLÍNA – ŠPLH
Podle toho, jak jsme se ptali účastníků olympiády, jsme se
dozvěděli, že mezi nejoblíbenější disciplíny patří šplh. Je to sice
hodně namáhavý sport, ale je prý zábavný. Cílem hry je došplhat
po tyči na vyznačený bod. Soutěž je ovšem na čas. Pro někoho
je cílem hry došplhat na vyznačený bod, některé děti ovšem ani
nedošplhají. Soutěž je rozdělená podle tříd, takže má každý
účastník šanci vyhrát. Skoro všechny děti, kterých jsme se pta-
li na nejlepší disciplínu, odpověděly šplh. A proto jsme se zepta-
li Kláry Tůmové, Báry Čechové a Veroniky Makové: „Proč se
vám líbí šplh?“ Klára, Verča a Bára odpověděly stejně: „Protože
nám to jde.“

Lenka Křivánková, Tereza Čechová,

Kateřina Tůmová, Kristýna Pokorná , 6. A

OLYMPIJSKÉ NOVINY
(vybrané články z olympijského časopisu žáků druhého stupně)

SLOVO ŠÉFREDAKTORA 
Milí čtenáři, málokdo mohl sledovat olympijská zápolení na
vlastní oči. Proto jsme pro vás připravili naše Olympijské novi-
ny. Není to kompletní zpravodajství z celých her. Spíš si můžete
přečíst postřehy, dojmy a zážitky reportérů. Všichni se poctivě
připravovali, vyptávali a pak psali své články. ... Přejeme příjem-
né čtení.

Jana Klimtová, učitelka

OLYMPIJSKÉ HRY
Každé čtyři roky se v naší dobřichovické škole konají olympij-
ské hry. Osmé třídy vedou skupiny, které představují různé
země světa. Závodí všichni, od malých prvňáčků po skoro dos-
pělé páťáky. Je to dobřichovická tradice pro pobavení žáků.
Alespoň se nemusí učit. Je to zábava. Ale my, šesťáci, se učit
musíme. A sedmáci a deváťáci jakbysmet. Občas tam sice pomá-
háme, ale je to nuda. Ale stejně to má pro nás jednu výhodu –
děláme tam reportéry. Fotíme, děláme rozhovory, píšeme o tom
články jak na internet, tak do školních novin. To je docela sran-
da. Uvědomujeme si ale, jak těžký mají život reportéři. Není
legrace získat nějaké informace. 

Zuzana Geilerová, Radka Hošinská, Katka Kálalová, 6.A

Úvodem bychom vám chtěli sdělit několik následujících postře-
hů z letošních olympijských her na prvním stupni Základní ško-
ly Dobřichovice. Soutěžilo se v mnoha disciplínách. Některé
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NÁZOR DIVÁKŮ, SPORTOVCŮ A POŘADATELŮ
Rozhovor s dvěma matkami: „Jak se vám líbí olympiáda?“ „Je to
krása, máme tam syna a dceru. Syn je v Řecku a dcera v Brazí-
lii, hodně jim fandíme!“ 

Jakub Zajíček na otázku, kolik nejvíc nastřílel bodů, odpově-
děl: „Myslím, že jsem zatím nastřílel nejvíc bodů.“ Jeho kamarád
se dočista zbláznil, myslí si, že nejvíc bodů nastřílel on – asi
padesát tisíc.

Rozhovor s naší bývalou učitelkou: „Je to krása, koukat na ty
prváčky, jak lezou po provaze. Moc jim to nejde. Ale snaha je!“

Vaši oblíbení novináři: Petr Šindelář, Ondra Pexa, David

Bauer, Marek Bauer, 6.B. 

ODPOVÍDAJÍ FINOVÉ
Finsko jsme navštívili na přespolním běhu. Michaela Veselá

nastoupila proti Michaele Soukupové! Na poli hodně fouká vítr,
ale Finsko závodí jako o život. 

Michaela Veselá: „Cvičí se mi dobře. Disciplíny jsou v poho-
dě. Moje nejoblíbenější disciplína je skok přes švihadlo. Trenéři
jsou dobří. Můžu vám říct, že jsem tušila, že nad Michaelou Sou-
kupovou vyhraju.“

Redaktoři 6.B: Veronika Pecharová, Denisa Vicherová, Šárka
Hartmannová a Eliška Pulcová.

ROZHOVORY
Pavla Rusá, Polsko

Byli jsme na dobřichovické olympiádě a vyzpovídali Pavlu
Rusou, která reprezentuje Polsko. Jejich soupeři jsou těžší než
se zdálo, ale Poláci přece jenom v běhu vyhráli zlatou medaili.
Na olympiádu se jejich tým připravoval tři týdny. Pavla sama
hraje basketbal od pěti let. Její nejoblíbenější sport je orientač-
ní běh.

Reportéři: Pavla Mrázová, Patricie Ličáková,

Michaela Kopičková a Tereza Mazancová.

Michal Ryšavý, Mexiko

Mexiku se povedla štafeta na 400 metrů. Byli ve formě, proto
dostali zlato. Rozhodčí si mysleli, že běželi na doping, ale oprav-
du se mýlili, protože známky dopingu nebyly nalezeny. Štafeta
se opravdu povedla.

Daniel Jakubec, Nový Zéland

Střelba mu moc nešla, v této disciplíně to byl propadák. Řekl, že
bude muset hodně cvičit. A pak to určitě dokáže.

Reportéři: Martin Štědroňský, Vašek Maška,

Filip Watier, Honza Hrdlička

Ondřej Kolín, Saúdská Arábie

Ondra Kolín, sportovec, který zastupuje Saudskou Arábii, velice
trénoval ve skoku přes švihadlo. Jeho každodenní trénink se mu
vyplatil a v pondělí vyhrál za Saudskou Arábii zlato.

Veronika Kolínová, Nový Zéland

Veronika Kolínová zastupuje na olympijských hrách Nový
Zéland. Olympiáda se jí velice líbí a podmínky jí prý vyhovují.
Zatím se jí nejvíce líbila střelba kuličkovou pistolí.

Reportéři: Petr Runda, Martin Šídlo,

Jan Kolín, Štěpán Kubelka, 6. B

Školní olympiáda pohledem vlajkonošek z osmé třídy

Když přemýšlím o Školní olympiádě, kde jsem pomáhala, napa-
dá mě to, jak jsme si losovali lístečky se zemí, kterou budeme,
jak jsem chtěla být Finsko, a když jsem si vylosovala Polsko
a Bára mi to pak vyměnila, jak jsem jí za to byla vděčná. Taky
jak jsme se přetahovali. Porazili jsme Kanadu, Egypt, Keňu
a nakonec i Polsko. Tak jsme měli zlatou medaili. Ty děti byly
hrozně hodný a když jsem řekla, že se s nima už budu muset roz-
loučit, tři prvňačky se na mě pověsily a říkaly, že mě mají rády. 

(Martina Vaňhová, vlajkonoš týmu Finska)

Když přemýšlím o Školní olympiádě, kde jsem pomáhala,
napadá mě, že bych tam klidně šla ještě jednou. Moc mě bavilo

se starat o ty malé děti. Vidět, jak se radují, jak se dohadují
o tom, zda budou mít nějakou cenu. Velmi dobře se mi s nimi
pracovalo. Jsou moc fajn, lepší bych mít nemohla. Soutěže byly
dobré až na šplh. Je úžasné si vyzkoušet roli vedoucího. 

(Eliška Šarounová, vlajkonoš týmu Nového Zélandu)

ZPRAVODAJSTVÍ Z OLYMPIÁDY
(vybrané články z olympijského časopisu 8.B)

Organizace olympiády

Děti byly zpočátku nadšeny, ale potom jejich radost opadla díky
nervozitě a lepším výkonům jejich soupeřů, takže jejich pocity
v průběhu klání byly rozdílné. V některých očích byla radost,
v jiných úzkost a zklamání.

Každá země měla svého vlajkonoše, který se o různě staré
děti staral a pomáhal jim poznávat „jejich“ zemi. Děti k nim
měly respekt a vlajkonoši na ně byli hrdí, když viděli některé
stát na stupních vítězů.

Děti chodily se svým vlajkonošem. Když se vystřídala celá
země u jedné disciplíny, šlo se dál. Každý soutěžil sám za sebe
a zároveň získával body pro svou zemi. Denně končila některá
disciplína, proto mohli účastníci také denně zažívat slavnostní
atmosféru při vyhlašování výsledků. Slavnostní začátek a konec
olympiády se neobešel bez emocí, cen a sladkého dortu. 

Naše třída 8.B se zaměřila na zpracování rozhovorů a ankety
a nechybělo i zamyšlení a vzpomínky na letošní OH v Řecku.

Rozhovory s účastníky

Tomáš Kratina, 4. třída, tým Mexika

Co si myslíš upřímně o této olympiádě?
Upřímně si myslím, že je to dobrý. Můžeme se ulít ze školy

a ještě je sranda. Máme dobrého vlajkonoše, je to opravdu dob-

rý.

David Kratina, 5. třída, tým Řecka

Jaký jsi měl pocit, když jsi dostal medaili?
Byl jsem fakt šťastnej.

Daniel Bitter, 5. třída, tým Řecka

Jste silný tým?
Jak říkám, věříme si, takže jo.

Nikola Havlová, vlajkonoš týmu Ruska

Je to vcelku O.K. Děti mě poslouchají a dost jsem si je oblíbi-

la, proto si přeju, abychom byli první. Myslím, že je to baví,

ale různé čekání a vyhlašování, to určitě ne.

Dominika Landová, vlajkonoš týmu Německa

Vcelku O.K., ale už mi odpadly dvě děti kvůli zranění. Je to

pěknej záhul starat se o tolik dětí.

Kateřina Brejlová, 5. třída, tým Nového Zélandu

Opakovala bys ještě tuhle olympiádu?
Olympiádu bych opakovala každý týden.

Veronika Maková, 5. třída, tým Brazílie

Chceš další olympiádu?
Moc se mi nedařilo a tak nechci další olympiádu.
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Jakub Fichtner, 3. třída, tým Keni

Jsi unavený?
Unavený moc nejsem, ale po běhu jsem spíš udýchaný.
Vadili by ti kamery, fanoušci a fotografové?
Kamery, ty by mi vadily. Fotografové, ti tak napůl. A fanouš-

ci, ti by mi nevadili, ti jsou od toho.

Rozhovor s Jáchymem Hochem, nejlepším sportovcem

z chlapců

1. Jáchyme, získal jsi šest medailí, překvapil tě tento výsledek?
Ano, docela jo.
2. Myslíš si, že jsi dal do svých výkonů vše?
No, myslím, že jsem trochu odbyl gymnastiku. Při sprintu

jsem se jen snažil předehnat svého soupeře, ale neběžel jsem

naplno; navíc jsem si nevzal tenisky, tak jsem běžel v sandá-

lech. Měl jsem ale štěstí a byl jsem ze všech nejrychlejší. Smů-

lu jsem měl při házení krikeťákem, mohl jsem hodit i čtyřicet

metrů.
3. Z jakého vítězství jsi měl největší radost?
Asi ze sprintu a přespolního běhu.
4. Děláš aktivně nějaký sport?
Ani ne, ale letos jsem začal s gymnastikou.

NENÍ DŮLEŽITÉ ZVÍTĚZIT NAD DRUHÝMI, ALE SÁM
NAD SEBOU...
Toto heslo se na Školní olympiádě 2004 vyslovovalo v jazycích
patnácti států, které zastupovaly pět kontinentů. Všichni svoje
sportovní zápolení brali vážně, bojovali za sebe i za svou zemi,
podporovali se a fandili si navzájem. Pro řadu dětí bylo důleži-
tější to, že slyšely volat svoje jméno a zviditelnily se, než cinká-
ní medailí na krku. 

I pro starší žáky vedla olympiáda ke vzpomínkám na OH
v Řecku. Zamýšleli se nad tradicí starověkých OH, kdy byl
vyhlášen klid zbraní. Uvědomili si, že války zuří v různých kou-
tech světa neustále, že se sportovci z tohoto svátku sportu
a soupeření fair play vrátili do svých zemí, kde vybuchují nálo-
že a jezdí tanky. Žáci navrhovali, aby místo válčení měřili své
síly jen představitelé států a to ve sportovních disciplínách. Dal-
ší návrh byl, aby se OH konaly v zemi, kde zuří válka. Třeba by
příprava na sportovní klání světového významu zhasila boje
a rozptýlila nenávist vůči nepříteli.

Shodli se na tom, že OH jsou pěknou podívanou na muže
a ženy, kteří se velmi blíží antickému ideálu krásy, a možná si
i připomněli, že by se svým tělem měli také něco podniknout.

Vzpomněli si na paralympiádu a touhu měřit síly, sportovat
a překonávat se i přes handicap.

ANKETA – NÁZORY OLYMPIONIKŮ

ŠKOLNÍ OLYMPIÁDA POHLEDEM 
NĚKOLIKA ŽÁKŮ PRVNÍHO STUPNĚ 
Olympijské hry 20. – 24. 9. 2004. V pátek 17. 9. jsme se roz-
dělili do družstev a naši vlajkonoši vylosovali náš stát. Závodil
jsem za Egypt. V pondělí 20. září jsme zahájili OH a vztyčili jsme
olympijskou vlajku, pak pan ředitel pronesl proslov. Pan staro-
sta přinesl olympijskou pochodeň a prvňáci si ji podávali, až ji
jedna holčička dala zpátky panu starostovi a ten zapálil olympij-
ský oheň. Pak měl proslov o OH a dva žáci za nás všechny slo-
žili slib. Paní učitelka slibovala za rozhodčí. Na sobě jsme měli
olympijská trička, na kterých jsme si v pátek vybarvili olympij-
ské kruhy. V těchto tričkách jsme se rozešli na první disciplíny.
Potom bylo vyhlášení prvních výsledků a práce na plakátu. ...
V pátek 24.9. jsme vyhráli finále v kohoutích zápasech a v pře-
hazované. V aule bylo vyhlášení nejlepších států a plakátů. Náš
stát Egypt byl nejlepší ze všech a pak už byl konec OH.

Olympijské hry se mi líbily, protože na nich byla legrace
a sportovalo se. Heslo našeho státu Egypta je: Al taghalub ala
nafsihi hua al aham, layssa al taghalub ala akhirin. Za to, že jsem
heslo uměl, jsem dostal ocenění.

Adam Chejstovský, 3. B

Olympiáda. Počasí zrovna nepřálo. Školní olympiáda trvala
celý týden. Žáci soutěžili v těchto disciplínách: ve skoku do dál-
ky, ve skoku do výšky, v běhu na 50 m, v hodu břemenem,
v přeskoku přes kozu a dalších. Celkem bylo 16 disciplín. Žáci
si vedli opravdu dobře. Z naší třídy někteří žáci cvičili nebo
pomáhali paní učitelce. Také získali medaile. Já jsem se cvičení
nezúčastnil. Pomáhal jsem u hodu břemenem. Další olympiáda
bude za čtyři roky.

Jiří Holešta, 6.S2

Skok do dálky

Skok do dálky se musí skákat do písku a na rovině. Doskočiště
je dlouhé asi 5 m. Musí se skákat venku.

Sportovec má rozběh a mezi dvěma prkny se musí odrazit.
Ten, kdo přešlápne, musí skákat znovu. Každý skáče dvakrát.

Rozhodčí musí sledovat, jestli závodník nepřešlápl. Když se
odraz povede, změří mu vzdálenost. Já jsem skočila 2,38 m.
Když závodník po druhé skočí víc, tak se mu zapíše ten lepší
výkon.

Vítězí ten, kdo skočí nejdál.

Klára Červená, 4.A

Z domácího úkolu:

Ve škola bude olympiáda. (věta oznamovací)
Kdo bude závodit? (věta tázací)
Ať závodí každý. (věta přací)
Rychle se seřaďte! (věta rozkazovací)

Veronika Vrabcová, 2.A

Olympijský oheň zapálil pan starosta Pánek
33% NE

67% ANO

Sportuješ pravideln ?

Která disciplína ti šla nejh  nebo t  nebavila?

ŠVIHADLO

8%

P EHAZOVANÁ

12%

P ESPOLNÍ B H

20%

ŠPLH

12%

KOHOUTÍ ZÁPAS

4%

SKOK DO DÁLKY

4%

HOD MÍ EM

4%

KLADINA

12%

HLÍDÁNÍ

4%

P ETAHOVÁNÍ

20%
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ZPRÁVA O ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
VE ŠKOLNÍM ROCE 2003-2004 
Před námi je nový školní rok a je tedy čas zhodnotit rok minu-
lý. V roce 2003/2004 bylo do školní družiny řádně zapsáno 75
dětí zaměstnaných rodičů. Navíc jsme vyšli vstříc několika
maminkám na mateřské dovolené a jejich děti přijali s podmí-
nkou, že družiny využijí pouze jako mezičlánek k zájmovým
kroužkům. Většina z nich tuto domluvu dodržela.

Program dětí jsme v průběhu roku zpestřili několika novými
akcemi. Kromě klasických činností jsme uspořádali dva
celoodpolední výlety. Navštívili jsme Mořský svět na pražském
Výstavišti a Zoologickou zahradu v Praze-Tróji. Zájem i účast
dětí byla velká.

Děti jsou, jak známo, soutěživí tvorové, a tak do mnoha při-
pravených soutěží se s nadšením zapojila většina z nich. Na
začátku školního roku byla vyhlášena celoroční soutěž
o „Nejpilnějšího mezi námi“. Dále pak šlo například o vědomost-
ní soutěže televizních typů, pohybové, rébusové, karetní, slovní,
křížovkové nebo detektivní, která se stala oslavou Dne dětí.
Umění jsme využili v „Pohádkové výtvarné soutěži“. Vítězové
jednotlivých klání byli vždy oceněni malými odměnami.

Úspěch mezi dětmi jistě zaznamenal Masopustní karneval
s bohatým programem a opět drobnými cenami. 

Nově jsme začali pravidelně využívat počítačovou učebnu,
kde děti mají možnost zdokonalovat se v obsluze počítače při
hrách, které nejsou komerční,ale rozvíjejí postřeh, logiku, nebo
paměť. I tato činnost se u dětí setkala s velkým zájmem.

Několikrát během roku jsme uspořádali menší oslavy, při
kterých jsme si sami připravovali i pohoštění. Slavili jsme naše
školní výsledky, Vánoce, ale také třeba Pálení čarodějnic, kdy
jsme si u táboráku opékali buřty. Všechna oddělení při těchto,
ale i při jiných činnostech, spolupracuje a jistě to přispívá k pro-
hlubování kamarádských vztahů mezi dětmi.

Naše spolupráce probíhá i se školou. Aktivně jsme se zapoji-
li do celoškolního projektu „Cizokrajná pohádka“ a podíleli
jsme se na zdárném zdolání „Maratonu ve čtení“. Protože v tom-
to roce budou opět po čtyřech letech probíhat „Školní olympij-
ské hry“, zařadili jsme do svého programu tréninky jednotlivých
disciplín.

Během roku jsme z části peněz vybraných za tzv. školné
nakupovali výtvarné pomůcky, sportovní vybavení k hrám na
školní zahradě, suroviny k přípravě občerstvení, hry a hračky
dětem do tříd.

Myslíme si, že loňský rok v družině byl pestrý, zábavný, bez
problémů a to je naše přání i pro rok následující.

Monika Přibylová – vedoucí vychovatelka

NOVÉ KNIHY V OBECNÍ KNIHOVNĚ 
Viewegh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Na dvou židlích
Viewegh  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vybíjená
Cunningham . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Hodiny
Smith  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Modrý horizont
Albrightová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Madeleine
Kuras  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Sekl se Orwell o 20 let?
Tao sexu
Hvížďala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Moc a nemoc médií
Štaidl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Víno z hroznů
Fialová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .O sobě – o vítání stáří
Podzimek a kol. . . . . . . . . . . . .Stověžatá Praha – Jindřišská věž
Irving  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Manželství do 158 liber
Lipus, Vávra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Šumná města – 2. kniha
Bobková, Bartlová  . . . . . . . . . .Velké dějiny zemí Koruny české
Formáčková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Helena na cestách
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dopisy Heleně
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Deník mezi životem a smrtí I – III

Salingerová . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kdo chytá sny
Šiklová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Deník staré paní
Pecháček . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Jak básníci neztrácejí naději

Himmelhuber  . . . . . . . . .Komposty, pařeniště, truhlíky – stavba
Dytrová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Aranžování a dekorace z rostlin
Marková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Daňové zákony 2004
Kubešová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vltavěnka
Pasternak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Doktor Živago
Chandler  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vysoké okno
Hercíková  . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pět holek na krku po 30 letech
Pauer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Praha 1968
Crescenzo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Příběh řecké filozofie
Pahlaví  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Paměti
Márquez  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Žít, abych mohl vyprávět
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zpověď trosečníka
Souček  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Případ jantarové komnaty
Lustig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Odpovědi
Updike  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Gertruda a Claudius
Vojtíšek  . . . . . . . . . . .Encyklopedie náboženských směrů v ČR
Berková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Banální příběh
Frýbort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Malý český bordel
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Bodyguard

Vaňková . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vězení pro krále
Nabokov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Povídky 
Kerouac  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Mag a Satori v Paříži
Vaculík  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Komunistická perzekuce šlechty
Gebhart, Kuklík . . . . . . . . . . . . . . . . .Druhá republika 1938-1939
Sodomka a kol. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kronika Nobelových cen
Steel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Přístav bezpečí
Forsyth  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Mstitel
Adamec  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Teprve v nebi jde o život
Cílek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Mordcentrála X
Goleman  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Destruktivní emoce
Chrastil  . . . . . . . . . . . .Jan Werich / Na Kampě a pod pokličkou
Franková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Deník
Sommerová . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .O čem ženy (ne)sní 3
Harrisová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Svatí blázni
Procházková, Štětina  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rošangol
Kratochvíl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Lady carneval
Klaus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Evropa Václava Klause
Herrmann  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Z poslední galerie
Vondrušková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .České zvyky a obyčeje
Pacner  . . . . . . . . . . . .Velké špionážní operace – Studená válka
 . . . . . . .Velké špionážní operace – První a Druhá světová válka 
Suchý, Cortézová  . . . . .Rudolf Cortéz – milovaný i zatracovaný
Grass . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Plechový bubínek
Štorkán  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Katova vinice
Žáček  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kapesní básně
Boučková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Jen tak si trochu schnít
Frýbová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dvě dámy v tísni
Kovaříková  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Herecké romance
Cinger  . . . . .Smějící se slzy aneb soukromý život Jana Wericha
Smetana  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Jan Tříska
Vinklář  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pokus o kus pravdy
Souad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Upálená zaživa
Keitetsi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Musela jsem zabíjet
Reinerová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vůně mandlí
Llosa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vypravěč
Wimmerová . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Smrt na dluh – J. Brabec
Gomba  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Slyšíte nás? – o lidské rodině
Novák . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zatím dobrý
Reinsberg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Hospodin rozjasnil svou tvář
Eco  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .O literatuře
Kolektiv  . . . . . . . . . .Zmizelá Praha 1. – 5. díl + Dodatky I. – III.
Däniken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Cestta na Kiribati
Picasso  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Picasso – Můj dědeček
Suchý  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Tajemství filmových hvězd
Veber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dějiny sjednocené Evropy

KNIHY PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
Lindgrenová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rasmus tulákem
Karkulín ze střechy
Emilovy skopičiny
Březinová . . . . . . . . . . . .Holky na vodítku – Jmenuji se Martina
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- Jmenuji se Ester
- Jmenuji se Alice 
Lanzová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Postel plná růží
Rudolf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Postýlka pro dva
Wilde  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Strašidlo cantervillské
Havel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Co se stalo pejskovi
Čemu jsme se smáli
Colfer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Artemis Fowl – Operace Arktida
Artemis Fowl
Artemis Fowl – Věčná šifra
Fučík, Pokorný  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zakopaný pes
Volf  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Co je les
Rowlingová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Harry Potter a Fénixův řád
Vondrka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Smrt jménem závislost
Haškovec, Müller . . . . . . . . . . . .Galerie géniů aneb kdo byl kdo
Steklač . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Nové Boříkovy lapálie

Výzva pro naše čtenáře, kteří nevrátili včas knihy !!! Přijďte co
nejdříve vrátit vypůjčené knihy a vyrovnat dluhy. Stává se, že po
roce již někteří čtenáři ani nevědí, že si nějakou knihu vypůjčili.

Těšíme se na Vás.

Veronika Krecbachová a Eugenie Řehnová

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENINÁM
V listopadu bude slavit bývalá dlouholetá dobřichovická kni-
hovnice významné narozeniny. Jménem jejích bývalých čtenářů,
přátel a známých bych chtěl paní Marii Blažkové poděkovat
a popřát jí do dalších let mnoho zdraví a spokojenosti. 

vk

KULTURA
DOBŘICHOVICKÉ MŽENÍ
V SÁLE MUDR. FÜRSTA
V LISTOPADU 2004

5. listopadu, pátek / v 10 hod. / dopoledne / DIVADLO PRO DĚTI

TEÁTR VÍTI MARČÍKA – O SNĚHURCE.

Tradiční pohádka v netradičním podání originálního loutko-
vého divadla jihočeského „mága“ , který umí s loutkami
vykouzlit představení pro děti i dospělé. U nás byl už několi-
krát a vždycky stálo zato vidět ho hrát si….

12. listopadu, pátek / ve 20 hod. / BESEDA S PROMÍTÁNÍM

MARTIN MYKISKA – BYL JSEM ROK V ANTARKTIDĚ I.

– život v extrémních podmínkách

M. Mykiska (66) – cestovatel, fotograf, publicista a spisovatel
na volné noze. Cesty po Antarktidě, Jižní i Severní Americe
i muslimském světě podniká na vlastní pěst. Zážitky a poz-
natky publikuje v renomovaných časopisech – Lidé a země,
Koktejl, Instinkt aj.. vydal samostatné knihy.
Přednáška dokonale přibližuje polární prostředí a zimování
tří mužů na svérázné polární základně, jejich každodenní
život i dobrodružství při výpravách do okolí pěšky, na lyžích
či v kánoe. Seznámíme se také s životem polárníků „profesio-
nálních“ polárních stanic v sousedství, a závěrem jsou zařa-
zeny záběry z unikátní plavby ledoborcem ve věčně
zamrzlém Weddellově moři.
Živé slovo, stovky diapozitivů, kulisová muzika a promítání
dvěma projektory s možností prolínání dokonale navozují
atmosféru polárních krajů!!! 

18. listopadu, výjimečně ve ČTVRTEK ve 20:00 hod. / FOLK
ŽALMAN & SPOL.

Koncert legendy českého folku. Nejdříve působil v kapele
Minnesengři, později se osamostatnil. V průběhu let se slože-
ní jeho kapely měnilo, dnes hrají ve složení: Pavel Ohonka –
kytara, zpěv, Jindřiška Petráková-Brožová – flétny, perkuse,
zpěv, Jan Brož – kytary, zpěv a Petr Novotný – baskytary, klá-
vesy, zpěv.
Letos v lednu kapela vydala autorské album „Nápis na štítu

domu“. Mimo jiné se v něm objevila známá píseň „PÁLAVA“.

19. listopadu, pátek v 11 hod. dopoledne
ZADÁNO PRO II. STUPEŇ ZŠ

BAR HONOLULU 

Minikabaret s písničkami Jiřího Suchého a Jiřího Šlitra
Známé i neznámé skladby obou známých autorů si vybrali
posluchači III. ročníku VOŠH pod vedením Ivety Duškové
(naposledy k nám přijeli s pozoruhodnými Etiopskými příbě-
hy). Rozhodně stojí zato, přijít si s nimi posedět a třeba i zaz-
pívat….

27. listopadu, sobota / v 18 hod. / VERNISÁŽ PRODEJNÍ VÝSTAVY
MARTINA BULANTOVÁ – VAZBY ZE SUŠENÝCH KVĚ-

TIN

Zahájení oblíbené a již skoro tradiční předvánoční výstavy
černošické floristky. Výstava potrvá až do 12. prosince.

TIPY NA PROSINEC:

4. prosince, sobota V AULE NOVÉ ŠKOLY v 19 hod. 
DIVADLO PRO CELOU RODINU.
Divadelní společnost KŘOVÍ – HAJNEJ USNUL V LESE. Blázni-
vá komedie podle E.A. Longena v mikulášském provedení.

17. prosince, pátek v sále dr. Fürsta ve 20 hod.
JABLKOŇ – VÁNOČNÍ KONCERT

18. prosince, sobota v sále dr. Fürsta v 15 hod.
VÁNOČNÍ POHÁDKA PRO DĚTI

ANDĚLÍČEK TONÍČEK – hraje soubor BUCHTY A LOUTKY

Martina Hrdličková

CO NOVÉHO V SOUSEDNÍCH
OBCÍCH
V Černošicích byl dne 15. října slavnostně otevřen zbrusu nový
skatepark a bikrosová dráha. Slavnostní otevření zpestřila exhi-
bice předních jezdců, odborný komentář a hudební doprovod.
Otevřením skateparku a bikrosové dráhy završilo město Černo-
šice I. etapu areálu sportu a rekreace tzv. Sportpark Kazín. Jak
jméno napovídá, nachází se u řeky Berounky fotbalového hřiště
v Černošicích-Mokropsích. 

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH

ŘEVNICE

Kostel sv. Mořice, 28. listopadu v 17 hod. – divadelní inscena-
ce „Pilátova žena“ projektu „Divadlo v chrámu“ v provedení
Divadla MIRIAM.
Galerie Salon No. 1 – od 6. listopadu výstava obrazů a grafiky
malířky Dany Puchnarové, které bydlí v Dobřichovicích. Výsta-
va jejích prací z let 1964 – 2004 potrvá do 28. listopadu.
Galerie Salon No. 1 – středa, 10. listopadu 19,30 hod. – 2. kon-
cert cyklu „Jazzibabince“ – Olga Škrancová zvaná 
Olga „Fitz“ Škrancová a CZ SK Band.
Galerie Salon No. 1 – středa, 24. listopadu 19,30 hod. – 3. kon-
cert cyklu „Jazzibabince“ – Elena Suchánková a Jacose Jazz. 
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V Galerii Salon No. 1 se bude od 1. prosince konat vánoční trh
grafiky, skla, keramiky, šperku. 

MNÍŠEK POD BRDY

Divadélko „K“ manželů Rosákových zahájí podzimní sezónu
koncem října. V době naší uzávěrky nemáme o programu ještě
konečné informace. Sledujte www.divadelkokaja.cz. 

5. ročník pěvecké soutěže „Brdský kos“ určené pro děti
a mládež do 18 let se bude konat dne 6. listopadu 2004 v MěKS
v Mníšku pod Brdy. Bližší podrobnosti na www.mnišek.cz nebo
na paní 

V pátek 19. listopadu od 19.30 hodin se bude v sále Sokolov-
ny v Mníšku pod Brdy konat TY-JÁ-TR (Praha) s představením
W. SHAKESPEARE / SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ. Soubor, který
při letošním ŠTRŮDLU sehrál výborné představení pro děti,
nám přijede předvést svoji tvorbu pro dospělé.

ČERNOŠICE
Prodejní výstava Dekorace ze sušených květin v MěKS v Černo-
šicích na Vráži, Mokropeská 1208 od 14 do 21.listopadu. Otevře-
no denně od 12 do 19 hod.

Pěvecký večer v ZUŠ

V sobotu 13.11.2004 v 18:00 se v Základní umělecké škole v Čer-
nošicích, Střední ul. 403 rozezní árie a duetta J.S.Bacha,
G.F.Händela, W.A.Mozarta, G.Donizettiho, G.Bizeta, B.Smetany
a A.Dvořáka v podání Marcely Novákové, Pavly Zumrové a Vác-
lava Cikánka, za klavírního doprovodu Miroslava Navrátila.

Výstava umělecké tvořivosti čeká i na vás

Rozmanitá díla autorů všech věkových kategorií budou k vidění
na výstavě umělecké tvořivosti Art Černošice 2004, která se
uskuteční ve dnech 26. až 28. listopadu. Obrazy a obrázky, fotog-
rafie, výrobky ze dřeva, drátků, korálků a hlíny, batikování
a paličkování budou pro milovníky umění připraveny v sále
restaurace Jedličkovy lázně (pátek v 18.00 je zahájení výsta-
vy, další termíny jsou sobota 10.00 až 18.00, neděle 10.00 až
15.00). Některé z vystavených dílek budou na prodej. Rádi uvítá-
me i nové účastníky, kteří mají chuť a odvahu vystavit své výrob-
ky. Informace na telefonním čísle 2 5164 0124 nebo 605 875 038.

Na návštěvu se těší Společnost Černošice Puky Records. 

KINO ŘEVNICE V LISTOPADU
Pondělí, 1. listopadu 20 hodin : Můj soused zabiják 2
Úterý, 2. listopadu 18 hodin : Můj soused zabiják 2
Pondělí, 8. listopadu 20 hodin : Holky to chtěj taky
Úterý, 9. listopadu 18 hodin : Holky to chtěj taky
Středa, 10. listopadu 20 hodin : Holky to chtěj taky
Sobota, 13.listopadu 20 hodin : Anakonda 2
Neděle, 14. listopadu 18 hodin : Anakonda 2
Čtvrtek, 18. listopadu 20 hodin : Svět zítřka
Pátek 19. listopadu 18 hodin : Svět zítřka
Čtvrtek, 25. listopadu 20 hodin : Carmen
Pátek, 26. listopadu 18 hodin : Carmen
Sobota 27. listopadu 20 hodin : Horem pádem
Neděle 28. listopadu 18 hodin : Horem pádem
Vedení kina nám sdělilo, že program bude bohatší, ale k datu
uzávěrky nám zaslali pouze tento program. Sledujte proto vývě-
sky a plakáty. 

ŠIROKOÚHLÉ KINO LITEŇ
www.kina.365dni.cz, nebo na www.obecliten.cz nebo telefonic-
ky na čísle 311 684 218 / soboty, začátky v 18 hod.

KINO RADOTÍN
5. pátek - 17 a 19:30 / VESNICE (USA)
6. sobota - 17 a 19:30 / VATERLAND–LOVECKÝ DENÍK (ČR)
7. neděle - 17 a 19:30 / HŘÍŠNÝ TANEC 2 (USA)
12. pátek  - 18 hod. / METALLICA:SOME KIND OF

MONSTER(USA)
13. sobota - 17 a 19:30 hod. / B R O U K (USA)

14. neděle - 17 a 19:30 hod. / Z R Ů D A (USA)
19. pátek - 17 a 19:30 hod. /  S H R E K (USA)
20. sobota  - 17 a 19:30 hod. / CATWOMAN (USA)
21. neděle - 17 a 19:30 hod. / HOREM PÁDEM (ČR)
26. pátek  - 17 a 19:30 / HOLKY TO CHTĚJ TAKY 2 (SRN)
27. sobota - 17 a 19:30 / HOLKY TO CHTĚJ TAKY 2 (SRN)
28. neděle - 16:00 a 19:00 / KRÁL ARTUŠ (USA)

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ

7. neděle - 15 hodin / PSÍ KAMARÁDI
14. neděle - 15 hodin / ŠROUBKOVA DOBRODRUŽSTVÍ
21. neděle - 15 hodin / K U Ť Á C I
Pokladna otevřena 1 hodinu před představením

tel. 257 910 322

CLUB KINO ČERNOŠICE – PROGRAM LISTOPAD
5. 11. pá / live: FOLIMANKA BLUES, koncert / 20.30 hod.
6. 11. so / live: HIGHWAY 61 + FROZEN DOZEN (SK) - ROCK´N

ROLL, koncert / 20.30 hod
7. 11. ne / kino: GARFIELD VE FILMU- USA/2004 / 16.00 hod.
9. 11. út / kino: HELLBOY - USA/2004 / 20.00 hod.
12. 11. pá / live: NEZFALEŠ+PROHRÁLA V KARTÁCH, koncert

/ 20.30hod.
13. 11. so / live: BRIX + host DELIQENT / koncert / 20.30 hod.
19. 11. pá / klubový večer: "PPS" aneb "PAVLA PETRÁKOVÁ

SLANCOVÁ uvádí . . . " / 20.30 hod.
21. 11. ne / kino: SHREK 2 - USA/2004 / 16.00hod
23. 11. út / kino: NIČEHO NELITUJI - ČR/2004 / 20.00 hod.
26.11.pá / reprod. hudba: 1. ŠAŠKARNÍ – 1. DEN SVÁTEČNÍ-

20.00 hod. / vstup pouze v maskách !!!
27. 11. so / live: 2. NAROZKY CLUBU KINO - 2. DEN SVÁTEČNÍ

20.30 hod., 
28. 11. ne / kino: HARRY POTTER A VĚZEŇ Z AZKABANU -

USA/2004 / 16.00 hod.
30. 11. út / kino: STEPFORDSKÉ PANIČKY - USA / 20.00 hod.

KOSMETICKÝ SALON
Laserové ošetření

Martina Janoušová
Palackého 453, Dobřichovice

Objednávky na telefonu 603–172875

DDÚ Dobřichovice přijme kuchařku 
a pomocnou kuchařku

do školní kuchyně. 
Nástup leden 2005.

Informace u paní Konečné na telefonu 257 713 062.

Vazby kytic a věnců
• dušičkové a smuteční

• adventní a vánoční
• slavnostní a svatební

• jiné dle přání zákazníka
• výzdoba interiérů

Používám různé materiály i čistě přírodní. Možnost  dovozu.
Objednávky na adrese: Ivana Kaplanová, 

Krajníkova 890, Dobřichovice

Telefony 604-221414 nebo 25771-0618

E-mail: ivana.kaplanova@seznam.cz
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Ji í Oberfalzer,

kandidát ODS do Senátu v obvodu Beroun a Praha západ

Jak chcete koncipovat svoji kampa ?
Já už vedu kampa  dávno, od ervna, kdy jsem se zcela uvolnil od všech dalších 
pracovních závazk . Projezdil jsem obvod k ížem krážem. Navštívil jsem velká i malá 
m sta, velké i malé obce. Potkal jsem tak dob e 70-80% všech starost . Mám velmi 
ucelený obraz o problémech regionu a vím, v em bych mohl jako senátor pomáhat.

Ale starostové jsou jen malým vzorkem voli stva…
Jsou to p edevším místní autority. Ale setkáním se starosty má kampa  pochopiteln
nekon í. To byla jen první fáze. Nyní se soust edíme více na ob any. Budeme znovu 
jezdit po m stech a po vesnicích a mluvit s lidmi. P jdeme do ulic, do obchod  a do 
hospod. Chci na sebe také upozornit programy, které budou lidi zajímat a z nichž 
vzejde n co dobrého pro místní komunitu. Nechci d lat jen akce pro akce. Mám rád, 
když mají v ci hlubší smysl.
Budu po ádat koncerty populární i vážné hudby. Výnosy t chto akcí v nujeme vždy na 
n jaké v míst  p sobící dobro inné aktivity nebo na n jaký neziskový projekt (práce 
s d tmi, pomoc hendikepovaným nebo rozvoj kulturního života v obci).

Vy nepocházíte z Berounska, jak chcete p esv d it voli e, že budete rozum t
jejich pot ebám a stát na jejich stran ?
V komunální politice se pohybuji celou dobu své aktivní politické innosti. V ODS 
p sobím na Praze západ, p edevším v oblasti dolního Poberoun í. Krajskou politiku 
také sleduji od založení kraj , jsem ostatn  místop edsedou st edo eské organizace 
ODS. Já jsem problematice regionu velmi blízko už více než p t let.
Víte, já stejn  pokládám za d ležit jší, co chce lov k pro lidi ud lat, než to, odkud 
p esn  pochází. Mohu vám íci, že už te  (a to zdaleka nevím, jak volby dopadnou) 
jsem n kolika obcím pomohl v ešení jejich nesnází, ne ekám, až jestli budu zvolen.

Ale stejn , nehrál jste tu s lidmi kuli ky…
To je pravda, nehrál… ale on nikdo nem že být odevšad. Kdo je z Berouna, není 
z Ho ovic, kdo se narodil v Ho ovicích, nepochází z Jílového, kdo vyrostl v Jílovém, 
nehrál kuli ky v Rudné nebo v Mníšku nebo v evnicích... Když si uv domíte, že celá 
naše republika je menší než m sta jako New York nebo Tokio, tak vám musí hra na to, 
odkud kdo je, p ipadat legra ní.
Já pocházím z malého m sta, bydleli jsme na okraji, takže jsem vyr stal nap l
v p írod , v d tství jsem asto pobýval na vesnici a znám život v malých obcích. Já 
skute n  nejsem žádný mimozemš an!
Ostatn , už te  jsem navštívil adu míst, kde dosud nebyl žádný politik (v etn
sou asného senátora). Ob ané se skute n  nemusejí obávat, že bych pro n  cht l ud lat
mén  práce než jiní, a koli nejsem p ímo z Berounska.

ekn te lidem, pro  by vás m li volit?
Jsem zralý lov k, prošel jsem rozmanitými pozicemi a funkcemi. Za celý život jsem 
se nezaprodal a s minulým režimem jsem se nezapletl. ODS je moje první politické 
angažmá. Poznal jsem v praxi sv t státního podniku, ob anského hnutí, sv t médií 
i p sobení ve státní správ , mám zahrani ní zkušenosti, zkušenost z neziskového 
sektoru i z „velkého“ byznysu.
Mám velkou rodinu, žena pracuje ve školství, sám jsem byl v naprosté v tšin
zam stnancem, vím dob e, o em je život.
Nemám žádnou další ve ejnou funkci, ne ídím žádnou státní ani jinou instituci ani 
vlastní firmu, budu se v novat výhradn  výkonu svého mandátu, výhradn  svému 
regionu.
Už te  pomáhám a praktickými skutky dokazuji, že pro m  není žádné místo obvodu 
tak daleko a žádná obec tak malá, abych o ni nem l zájem.
Budu opravdu s vámi a pro vás.

  Ji í Oberfalzer, absolvent Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy 
v Praze. 50 let, ženatý, ty i d ti.

len ODS v evnicích, místop edseda ODS na okrese Praze západ a ve 
St edo eském kraji.
V sou asnosti se pln  v nuje své kandidatu e na senátora

Chystáte se kandidovat do Senátu za Beroun a Prahu západ. Co jsou podle vás 
nejv tší problémy regionu?
P edevším infrastruktura a komunikace. Vybavenost obcí je mnohde díky historické 
zanedbanosti stále na úrovni poloviny minulého století. Obce vše horko-t žko
dohán jí, ale jen se zna nými obtížemi díky nedostatku prost edk  na investice. Systém 
financování obcí je špatn  nastaven. Politika dotací je nepraktická, asto nepr hledná,
ale hlavn  nep edvídatelná. Není možné dlouhodob  plánovat rozvoj obce.
Je to školství, a  už otázka udržení školy v obci nebo výše náklad  na jednoho žáka, 
která asto vy erpává zdroje obce.
Jsou zde ale také zcela specifické problémy, t eba chata ení a chalupa ení v oblastech 
kolem Berounky, Vltavy a Sázavy, které p inášejí zna nou zát ž obcím, sezónní 
nár st obyvatel však nep ináší p íjmy, které by dovolily financovat nezbytné služby 
rekreant m a kompenzovat zvýšenou zát ž obce. 
Jsou zde negativní dopady provozu ruzy ského letišt  na kvalitu životního prost edí
nebo na budoucí rozvoj obcí na severu obvodu. Je to zcela specifická problematika 
nedo ešené otázky restitucí církevního majetku, která blokuje pozemky nebo objekty 
vhodné pro rozvoj obcí, nevypo ádané nebo zcela nevyjasn né vlastnické pom ry. 

astým problémem je dopravní p etíženost center obcí v blízkosti hlavních tah .

A co nezam stnanost?
Nezam stnanost je na relativn  nízké úrovni (na okrese Beroun zhruba 5% na 
Praze západ ješt  menší), v tší m sta, pr myslové zóny a hlavn  Praha od erpávají
pracovní síly z dalekého okolí. P esto by neškodilo více pracovních p íležitostí blíž 
místu bydlišt , zejména tam, kde byla utlumena pr myslová výroba (Beroun, Král v
Dv r, Ho ovice, Mníšek pod Brdy ad.). P ivedení perspektivních investor  do oblasti 
by rozhodn  pomohlo, musí však jít o ekologicky isté provozy, a pokud možno na 
vysoké technologické úrovni, aby se pln  uplatnila kvalifikace lidí v regionu.

Co jsou podle vás p ednosti regionu?
Je to mimo ádn  krásný kus eské krajiny. Potkává se zde historie, nádherná 
p íroda a rozvoj moderního života. Je to region s bohatou pr myslovou tradicí, ale 
i s poklidným venkovským životem a zem d lskou výrobou. Obdivuji uchování nebo 
znovuvzk íšení místních tradic, a  už jsou to máje, masopusty nebo posvícení. Obdivuji 
trp livost, s jakou jsou obnovovány památky. T ší m , kolik nových aktivit vzniká. Pro 
rozvoj ekonomiky je jist  d ležité, že je oblast protkána hlavními dopravními tepnami, 
plze ská, strakonická, kladenská a brn nská dálnice (snad se do káme i karlovarské) 
umož ují rozvoj pr myslových park  a vytvá ení pracovních p íležitostí.
Rekrea ní a turistické možnosti nejsou dosud dostate n  docen ny zahrani ními
návšt vníky. Služby v cestovním ruchu (ubytování, restaurace a sportovní vyžití) 
budou v brzké budoucnosti významným zdrojem obživy v tomto kraji.

Co je podle vás nejv tší politický problém, který ovliv uje život v regionu?
Mám hned t i: byrokracie, byrokracie, byrokracie! Reformou státní správy a vznikem 
nových samosprávných celk  narostla nová armáda ú edník , kte í se cítí být nad azeni
m st m a obcím, úkolují a kontrolují místní samosprávu. Na starosty malých m st se 
valí metodické pokyny, na ízení a sm rnice, novely zákon  a desítky dotazník , že 
by nemuseli d lat nic jiného než ú adovat pro vládu a kraj. Jako by se pomalu stávali 
zam stnanci státu.
P itom místní samospráva je základem demokracie, základem suverenity  ob an
a starostové musejí skládat ú ty p edevším svým spoluob an m. A ty v bec nezajímá, 
jak sv domitými jsou ú edníky v i „vrchnosti“. Je na ase rázn  se zastat starost
a usnadnit jejich práci.

Takže, když vyhrajete, mohou se starostové ODS t šit na ú innou pomoc?
Všichni starostové bez rozdílu se v tom p ípad  ode mne do kají zastání a pomoci. 
V p ípravné fázi kampan  jsem se setkal z v tšinou starost  z obvodu. Nejvíce jich 
je nezávislých, ale krom  ODS jsou na radnici i sociální demokraté, lidovci a také 
komunisté. Nem l jsem problém dorozum t se s nezávislými, lidovci ani sociálními 
demokraty a ur it  vás p ekvapí, že se starosty za KS M jsem si rozum l také. To, že 
je všude znovu p íliš byrokracie, že jsou dota ní systémy nezdravé, že lidi pot ebují
elementární životní standard na úrovni 21. století, v tom se mohu shodnout s každým. 

A také v tom, že hlavním cílem politiky je práce pro lidi.

To nemáte žádné p edsudky v i jiným stranám, žádný 
politický názor?
Mám dost pevný politický názor, ale s p edsudky jsem 
opatrný. Vždycky posuzuji p edevším lov ka, a ne jeho 

nálepku nebo legitimaci. Komunismus jako systém se mi 
hnusil, nikdy jsem nebyl ve stran  a s minulým režimem 
jsem se nezapletl. Komunismus v praxi jsem si užil 35 let, 

takže mám i k jeho vábivým myšlenkám dost silnou 
odolnost.

P esto chcete být senátorem „pro všechny“?
Má odpov  je: ANO! Senátor je v každém 
obvodu jenom jeden, musí tedy být pro všechny. 
Chci být zastáncem všech ob an  volebního 
obvodu v jejich oprávn ných nárocích a chci 

být partnerem všech m st a obcí v zájmech 
jejich obyvatel. Pomoc starost m je p ece
pomocí ob an m.

Úkolem politiky je vytvá et podmínky, 
aby mohli lidi usp t

Ji í Oberfalzer s rodinou
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Stavební parcelu či rodinný domek
(i k rekonstrukci) v Dobřichovicích i v blízkém okolí 

hledá mladý pár – přímí zájemci.
Pouze od vlastníka – RK nevolejte. Zaručujeme čestné

a rychlé jednání. Platba v hotovosti.
Rádi odměníme upozornění vedoucí ke koupi!

Telefon 602 649 643

SNARK, s.r.o. 
správa nemovitostí a realitní kancelá

specialista na trhu s nemovitostmi v  

regionech: 

Praha – m sto 

Praha – západ 

P íbramsko 

Nabídn te nám svou nemovitost 

k prodeji i pronájmu. 

608 61 81 61 
e-mail: info@snark.cz            www.snark.cz

CHCETE UŠET IT ZA NATÍRÁNÍ DVE Í I ZÁRUBNÍ?

Využijte nabídky
RENOVACE DVE Í A ZÁRUBNÍ

Dve e jsou odolné v i   
náraz m a ot ru,
jsou stálobarevné

Jsou nenáro né na pé i
Již nikdy nepot ebují    
nový nát r
Mají dlouhou životnost 

díky vysoce kvalitní 
renovaci metodou

PORTAS

Vaše staré a nevzhledné   
dve e b hem jediného 
dne získají nový desing,
výb rem ze stovky  

model .
Vchodové dve e získají   

na bezpe nosti a 
t snosti.

Renovace zárubní bez
zbyte ného prachu, 
špíny a bourání.

Návšt va u Vás a 
cenová  nabídka 

zdarma.
Dodavatel: Portas Zdice,Husova 611,Zdice

Tel.: 311 685274, 608 709360.

Volejte bezplatn  na: 800 876007

Mgr. Lenka Šmídová
– kandidátka ČSSD
do Senátu ve volebním obvodu č. 16 
– Beroun a Praha – západ.

Působím v oblasti, kde se neustále setkávám
s lidmi a jejich životními osudy, které mi nej-
sou lhostejné. Je mi z duše protivné, jak se
lidé složitě dostávají k řešení svých problémů
a potřeb.

Proto chci přispět k podstatnému zjednodušení zákonů
a předpisů, které svou složitostí a nepřehledností ztrpčují lidem
život. Jsem proti placení za základní zdravotní péči a proti priva-
tizaci nemocnic. V otázce vzdělávání mladé generace podporuji
udržení rovnosti přístupu ke vzdělání, jsem proti zavádění škol-
ného, které znevýhodňuje méně majetné.

Chci podpořit efektivní využívání absolventských praxí. Podpo-
ruji vznik pracovních míst pro občany se ZPS, např.chráněné
dílny a vytvoření takových podmínek, které by znemožnily
zaměstnávání načerno.

Pozornost je třeba věnovat dvěma velkým skupinám občanů
– mladým rodinám s dětmi a důchodcům. Zaslouží si, aby jejich
životní podmínky byly alespoň přijatelné.

U osobní bezpečnosti chci podpořit zlepšení prevence, rozší-
ření záchranářské činnosti a zlepšení vybavenosti pro zvládání
živelných pohrom.

Kdo bude Vás, občany, zastupovat a hájit Vaše zájmy, o tom
rozhodnete Vy sami, voliči. Nenechte proto za sebe rozhodovat
jen úzkou skupinu lidí.

Společně zastavme privatizaci nemocnic a bojujme za udrže-
ní sítě státních nemocnic, kde bude zabezpečena základní zdra-
votní dostupná pro všechny občany.

Mgr. Lenka Šmídová
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DENNÍ STACIONÁŘ V DOBŘICHOVICÍCH
Pražská 345  252 29  Dobřichovice, telefon 25771-2312

přijme nové klienty s mentálním i kombinovaným postižením.
Nabízíme: pomocnou školu, fyzioterapii (vodoléčbu), 
ergoterapii, logopedii, arteterapii, individuální přístup 

a odborné vedení v rodinném prostředí.
os-naruc@atlas.cz

administrace sítí
software na zakázku 
dodávka a správa software, hardware

„Kompletní péče o výpočetní techniku“

kontakt - Tomáš Tuháček
tel.: 251 640 585, mobil: 603 433 004

info@alfabit.cz, www.alfabit.cz
Vrážská 1299, 252 28 Černošice

MODELÁŽ NEHTŮ (porcelán gel)
KOSMETIKA

a P–SHINE (japonská manikura)
provádí Magda Frýdlová

v kadeřnictví v ul. 5. května.
Objednávky na telefonu 603–767584
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           realitní a dražební spole nost
________________________________________________

   jsme malá, ale spolehlivá firma 
  nabídn te nám svojí nemovitost 
 zajistíme Vám bezstarostný prodej 

i pronájem 
v západní ásti St edo eského kraje 
 zejména v okresech Praha-západ 
Beroun, Kladno,P íbram a Rakovník 
_______________________________________________
kancelá  Pražská 375, Dob ichovice 252 29 

Tel.+ fax : 257 712 671 

e-mail: info@infocredit-reality.cz

www: infocredit-reality.cz  

kontaktní osoba: Hana Geisslerová Brejlová     736 673 909 

Vydává Obecní úřad Dobřichovice

a rozšiřuje zdarma do všech domácností.

e-mail: info@dobrichovice.cz, http://www.dobrichovice.cz

Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 11061

Datum vydání 22. října 2004.

Uzávěrka příštího čísla je 15. listopadu.

Řídí redakční rada ve složení:

V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),

M. Pánek, P. Kaplan, J. Neubert,

J. Abel, P. Koblížek, M. Hrdličková.

Grafická úprava: Martin Pavlík.

Tisk: Roman Novotný.

ZÁCLONY – ZÁVĚSY 
mohou být dominantou interiéru

jejich změna udělá zázrak 
Jolana Kalousová, Lesní 553, Dobřichovice

604 268 998 – 257 710 771

látky, závěsné systémy, šití, dekorování 

PŘIJMEME PRACOVNÍKY:
MONTÉRY

• pro provozování vodovodů a kanalizací v obcích
Dobřichovice, Všenory, Karlík, Lety, Řevnice, Kosoř,
Vrané nad Vltavou, Skochovice, městská část
Praha–Zličín

SVÁŘEČE

• pro montáže technologií čistíren odpadních vod po celé
ČR

• řidičský průkaz B a oprávnění pro sváření oceli
(především nerezové) obloukem podmínkou

podmínky:

• možnost podnikového ubytování v Černošicích

• nástup možný ihned

Bližší informace na tel.: 251 642 213, 251 642 203, 
e-mail: voda@aquaconsult.cz

PRONAJMEME NEBYTOVÉ PROSTORY
v „Areálu Mokropsy“ (bývalá Geoidustria), Černošice,
Dr. Janského 953,954
možnost výhodného dlouhodobého pronájmu

AQUACONSULT ®, spol. s r.o.
pitné – odpadní – průmyslové vody

ÚSTŘEDÍ: Dr. Janského 953, 252 28 Černošice

         SALON PRO PSY
Nabízí: St íhání a trimování ps  všech plemen  

Roz esávání a vy esávání dlouhosrstých plemen  

Koupání, balzám s norkovým olejem, fenování  

Zast ihování drápk , depilace ušních chloupk

Adresy salon :

Vrážská 324, 252 28  ernošice  

U Malé eky 625, 156 00  Praha 5 Zbraslav 

Otevírací doba PO- PÁ 10 – 19 dle telef. objednávek  

Telefonické objednávky na tel. . 608 91 94 94
www.svarcava.cz/salon

KH thermo s.r.o.

PRODÁVÁME MATERIÁLY PRO VYTÁPĚNÍ,
VODOVODY, KANALIZACI A PLYN

PLYNOVÉ KOTLE A TOPIDLA

KOTLE ELEKTRICKÉ, NA UHLÍ, DŘEVO A PYROLITICKÉ

KAMNA, KRBY

BOILERY PLYNOVÉ, ELEKTRICKÉ, KOMBINOVANÉ

REGULAČNÍ TECHNIKA PRO TOPENÍ SIEMENS

ČERPADLA A VODÁRNY WILO

TRUBKY MĚDĚNÉ, PLASTOVÉ, OCELOVÉ

FITINKY

UMYVADLA, WC ZAŘÍZENÍ, BIDETY

SPRCHOVÉ KOUTY, VANY, ZÁSTĚNY RAVAK

SYSTÉMY PRO PODLAHOVÉ TOPENÍ gabotherm

KUCHYŇSKÉ SPORÁKY PLYNOVÉ, ELEKTRICKÉ A KOMBINOVANÉ

CHLADNIČKY, MRAZNIČKY, AUTOMATICKÉ PRAČKY, MYČKY FAGOR

PROVEDEME PROJEKT,

MONTÁŽ PLYNU, VODY, TOPENÍ, KANALIZACE

REVIZE PLYNU A KOMÍNŮ,

SERVIS A SEŘÍZENÍ PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ

Najdete nás v Řevnicích, v bývalé cihelně

ulice V Zátiší 908,

Telefon 25772-0441-3

E-mail: kh.thermo@quick.cz

Otevírací doba: Po – Pá 7,30 – 16,00

NABÍZÍME TRVALE NÍZKÉ CENY

ÚSPORU NÁKLADŮ ZA VYTÁPĚNÍ

Nabízím žehlení a mandlování prádla
Vaše prádlo mohu odvézt i přivézt. 

Telefon 721-063268




